

Istoria se onorează, în Ștefăneștii de Jos



În memoria celor care și-au dat viața pentru patrie

● Martirii neamului au fost amintiți de preoții din localitate, iar la monumentul ridicat pentru cinstirea eroilor s-au depus coroane tricolore de flori

În acest an, pe 13 iunie, în ziua Înălțării Domnului Iisus, la 40 de zile de la Înviere (Sfintele Paști), Biserica Ortodoxă Română a sărbătorit și ziua de pomenire a eroilor neamului românesc. Această pomenire a înaintașilor români la praznicul Înălțării Domnului a fost hotărâtă de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în anul 1920 și consfințită ulterior prin alte două hotărâri sinodale din anii 1999 și 2001, când această zi a fost proclamată Sărbătoare Națională Bisericească. Mai apoi, prin Legea 379/2003 privind regimul mormintelor și operelor comemorative de război, cea de-a patruzecia zi de la Sfintele Paști, sărbătoarea Înălțării Mântuitorului Iisus Hristos, a fost proclamată Ziua Eroilor și sărbătoare națională a poporului român!

Carmen ISTRATE

A fost primul eveniment important al locuitorilor comunei Ștefăneștii de Jos, desfășurat alături de primarul ales la scrutinul din 9 iunie 2024 - Mircea Gheorghită - comemorarea celor care și-au dat viața pe câmpul de luptă pentru libertatea noastră, pentru reîntregirea neamului. La Monumentul Eroilor Martiri din fața Parcului Central din comună, localnicii s-au adu-

nat în jurul preoților din cele patru parohii ale comunei Ștefăneștii de Jos - Boltașu, Vulpe, Cosmopolis și Ștefăneștii de Sus și ai reprezentanților autorității locale pentru a asista la slujba de comemorare și pentru ceremonialul depunerii coroanelor de flori. "Este o zi mare, plină de încărcătură spirituală și emoțională. Astăzi, omagiem eroii neamului românesc și sărbăto-



rim Înălțarea de-a Dreapta Tatălui a Domnului Iisus Hristos. Eroii poporului român au demonstrat chiar prin sacrificiul lor suprem că pun eroii neamului românesc și sărbăto-

le interese. Pentru asta le suntem datori și suntem onorați să-i omagiem pe cei care s-au dovedit a fi cei mai bravi apărători ai neamului românesc, ai interesului național și pentru asta au adus jertfa

propriilor vieți. Ziua omagierii eroilor naționali este ziua în care noi, cei care suntem astăzi în viață, ne măsurăm credința, conștiința și dragostea de țară, în raport cu anvergura dată de reperele mora-

le și spirituale ale neamului românesc", ne-a declarat primarul ales, Mircea Gheorghită.

La finalul slujbei religioase, la Monumentul Eroilor au fost depuse coroane de flori.

